

В честь Серафима Саровского

В этом году отмечаются две памятные даты, связанные с преподобным Серафимом Саровским. 15 января исполнилось 190 лет со дня его кончины, а 120 лет тому назад, в августе 1903 года, состоялось его прославление.

Храм Серафима Саровского, построенный через год после прославления в поселке Песочный (тогда поселок Графская), был одним из первых, появившихся в России в честь этого святого.

В этом году 15 января в храме Серафима Саровского его настоятеля протоиерея Игоря Филина и всех прихожан с престольным праздником от имени губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова поздравил глава Курортного района Александр Забайкин.

Отметим, что в библиотеке поселка Песочный открыта выставка «Образ Серафима Саровского» из частного собрания культуролога Вадима Кустова. Многие экспонаты, представленные здесь, выставлены впервые. Первый раздел экспозиции посвящен его канонизации в 1903 году. Также на выставке представлены образы Серафима Саровского на литографиях, иконках, чеканных обложках молитвословов, почтовых карточках, часть которых посвящена памятникам в честь преподобного Серафима.

